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REGIMEN FISCAL DE LOS DONATIVOS, DONACIONES Y 

APORTACIONES REALIZADAS: 
 

 

Si se realizan donaciones a fundaciones u otras entidades de utilidad pública, acogidas a la 

ley 49/2020, son de aplicación unas deducciones en IRPF en el caso de ser persona física y 

en el impuesto de sociedades para entidades mercantiles. Por tanto, las deducciones a 

aplicar serán: 

Si la donación la realiza una persona física la deducción dependerá de una escala: 

 

 Los primeros 150 euros donados tienen una deducción del 80%.  

 Al resto de la cantidad donada que supere los 150 euros se le aplica una deducción 

del 35%. 

 Si se dona a la misma entidad en los dos años anteriores y el importe del donativo se 

mantiene o supera a lo donado en años anteriores (donativos recurrentes), el 

porcentaje que se aplica al exceso de los 150 euros no será del 30 sino del 40%. 

 Existe un límite de deducción de los donativos del 10% de la base liquidable del 

impuesto.  

 

Si la donación la realiza una entidad mercantil la deducción dependerá de una escala: 

 

 Deducción del  35% de la donación o el 40 % si en los 2 años anteriores (recurrente) 

se hubieran realizado donativos a la misma entidad. 

 Existe un límite de deducción de los donativos del 10% de la base liquidable del 

impuesto.  

 

 

 

 Si la donación la realiza una persona No residente: 

 Los contribuyentes del Impuesto sobre la Renta de no Residentes que operen en territorio 

español podrán aplicar la misma deducción prevista para los donantes personas físicas. 
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